



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE - UFCG
CENTRO DE TECNOLOGIA E RECURSOS NATURAIS- CTRN
EDITAL N° 32, DE 6 DE SETEMBRO DE 2015

Retificação

1. No Edital N° 32, publicado no D.O.U. de 6 de outubro de 2015, onde lê-se:

EDITAL N° 32, DE 6 DE SETEMBRO DE 2015

leia-se:

EDITAL N° 32, DE 6 DE OUTUBRO DE 2015

2. Todas as demais disposições do EDITAL N° 32 permanecem inalteradas.

Campina Grande, 6 de outubro de 2015

JOSÉ AGNELO SOARES
Vice-Diretor